

# 全力以赴 高新区“迎宾模式”获点赞

## 在服务保障国际女子马拉松赛这个“大考场”上,高新区取得完美胜利

### 强力推进 为了全球7000跑友的“郑州约会”

为维护2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛道周边环境整洁,确保比赛顺利进行,高新区党工委书记、管委会主任王新亭多次组织召开会议,研究部署。4月26日,王新亭带队对马拉松活动筹备工作进行查看。区人大工委主任李幸福,区党工委委员、管委会副主任姚五洲参加查看。

王新亭指出,举办马拉松活动旨在丰富广大群众的文化生活,是高新区对外展示城市形象的重要窗口。各相关部门要进一步强化措施、各司其职、密切配合,真正做到周密细致、有条不紊;要着力细化完善各类应急

保障预案,确保赛事绝对安全;要抓紧活动沿线环境整治,将最美的一面展示给八方宾朋,为高新区建设宜创宜居业的智慧新城注入新的活力。

李幸福、姚五洲等多次组织各办事处和有关单位负责人召开马拉松比赛沿线环境整治现场协调会,要求进一步提高思想认识,细化问题清单,督促各单位协调配合、通力合作,紧扣时间节点,确保赛事顺利进行。各办事处及有关单位对照问题清单,落实责任主体,部署整改方案,各单位负责人现场确定完成任务时间节点。



高新区党工委书记、管委会主任王新亭查看马拉松筹备工作

### 加强监管 确保马拉松赛事食品安全

为确保2018天健湖·郑州国际女子马拉松比赛活动食品安全,高新区食药局局长杨中伟带队对比赛现场餐饮食品安全和赛道沿线商户进行专项监督检查,要求商户严格按照食品安全相关法律法规,切实履行食品安全主体责任,确保赛事期间食品安全。

### 氛围营造 展示宜创宜居的良好风貌

向外界展示宜创宜居高新区的良好风貌,郑州高新市政建设有限公司按照管委会统一部署,抢抓时间对沿线进行整治提升。

市政公司针对性整治人行道、侧石破损等问题20余处。顺利完成了枫香西街(金柏路—创新大道)双侧人行道铺设、梧桐街(瑞达路—银屏路)道路敷浇两项工程,在枫香西街南侧共铺装3600万平方米人行道,修补沥青路面127.5万平方米,整修青石板7.5平方米,更换、修补侧石293处。赛道两侧摆放种植草花2000余平方米,铺种草坪3600余平方米,力保高新区以最好的精神面貌迎接赛事的到来。

市政公司把天健湖作为赛事景观提升重点,在入口处栽植3000平方米草花,积极营造鲜花盛开、春色满园的赛事氛围。

市政公司还专门为这次赛事组织建立了一支300多人的突击队对活动路线进行排查,出动环卫工100余人对树穴碎石、碎砖及卫生死角及时清理,出动干扫车8台、湿扫车10台、洒水车6台、路面养护车3台,每天冲洗活动路线及人行道板,确保道路整洁,白地无飘浮物,为赛事的举办营造整洁优美的城市环境,充分展现高新区整齐靓丽、文明开放、充满活力的城市形象。

### 环境整治 为“最美马拉松”保驾护航

#### 沟赵办事处 开展全城大清洁行动

2018天健湖·国际女子马拉松比赛出发点位于沟赵办事处,4月20日,沟赵办事处将本次全城清洁活动点定在天健湖周边,全面助力马拉松赛事顺利举办。经过100余名工作人员一上午的努力,共清理积存垃圾10方,清除卫生死角30余处,清理小广告50余处,清理乱停放机动车20余辆,辖区市容环境得到进一步提升。

#### 石佛办事处 开展梧桐街段巡查整治

石佛办事处积极开展天健湖·郑州国际女子马拉松赛路线梧桐街段巡查整治工作,不仅对道路沿线黄土裸露和违规门头招牌进行整治,还对部分墙体立面进行美化提升。石佛办事处通过加强规范标识招牌、美化建筑立面、强化设施管护、营造文化氛围等方式,全面提升梧桐街沿线市容环境水平。

#### 梧桐办事处 加强赛道沿线管理

梧桐办事处班子成员及相关工作人员在办事处党工委书记徐鸿科的带领下,对天健湖·郑州国际女子马拉松赛道沿线的环境卫生整治情况进行了详细巡查,根据赛事路段和制高点的具体情况对各部门进行了详细分工,确保比赛当天各分包路段人员在岗,不出现纰漏,圆满完成此项工作,为高新区增光添彩。

#### 枫杨办事处 扮靓赛道迎赛事

枫杨办事处第一时间建立赛事保障方案,每天召开工作推进会研究赛事保障中遇到的重难点问题,并依托网格化管理工作方式,每天对涉赛道路进行巡查,清除赛道沿途路段的小广告、引导规范占道经营、清理乱堆乱放现象、拆除楼顶广告、整治车辆乱停放、修补破损围挡等,确保涉赛道路环境整治工作落实到位。



美吧,供水装置换了新衣



来马拉松吸睛



全家一起跑

春风十里,不如奔跑的你。4月29日在郑州高新区举行的河南省首次女性专属马拉松赛——2018天健湖·郑州国际女子马拉松因其独有的特色、极高的竞赛水平受到媒体广泛关注。5月1日,央视五套的《体育晨报》特别关注了此次赛事,在时长54秒的报道中,由7000名跑友组成的“红粉军团”,来自30多个国家和地区的高水平专业选手激烈竞逐的场面,天健湖优美的风景、高新区整洁的赛道,靓丽的市容一一出现在央视画面中。

而这一切的背后,是郑州高新区上下齐心协力、密切配合的结果。今年适逢郑州高新区设立30周年,30年的发展,高新区已成为一座环境优美、生活舒适,充满活力的宜居新城。为了这场全球7000美女的“郑州约会”,郑州高新区全面开启“迎宾模式”。特别是在赛道设置上,组委会经过精心规划,选择了一条能够集中展示高新区30年来发展与变化的路线,赛道经过了科学大道、长椿路、翠竹街等高新区主干道。街道两旁绿树成荫、鲜花盛放,是一条“极具颜值”的赛道。随着2018天健湖·郑州国际女子马拉松在郑州高新技术产业开发区盛大举行,郑州高新区吸引了全球的瞩目,收获了成千上万的“赞”。郑州国际女子马拉松不只是一场体育竞技赛事和全民健身活动,更是一次郑州高新区集中向全球展示自己的国际盛宴。